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Knacchkl HeopraHU4eckmux
coeguHeHuu

CnoxHble

MeTannoi OKcuabI |
HemMeTannbl OcHoBaHuHA

Knucnortbi
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BAXHEVLME KITACChI
HEOPIAHWYECKMX
COE IMHEHWIA

COJSIA .




anurpad ypoka
«['lpocTo 3HaThL elle He BCe,
3HaHUA HeobxoaMmMo

eLle UCrorb3oBaTb»
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N.B.leTte
(HEMeLUKUN ecTecTBOUCTbITATESb)




eJin OKa.:

-QbobLeHne 3HaHum o :
* Kraccudgukaumm conen no cocrtany,
HOMEHKNnaType Conewu;

don3nyeckmnx n XMMMYeCcKnx CBOUCTBAX
conewu;

HaxXoXOEeHUU CONeWn B npupoae n ux

NPMMEHEHUN,
06Hapy>|<eHV|e conem Ba)>XHEULLUNX KUCIIOT:
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Conu - 3TO CNOXHbIe
BellecTBa, cocTosawue m3
NOHOB MeTanna U KUCNOTHOro
OCTATKa.

NaCl K3 P()4

/N 7\

NoH KUcnoTHbIM NoH KUcnoTHbIM
meTanna OCTATOK meranna OCTATOK
/




Conun Kak aneKkTponutbl <

Conu - 37O 3NeKTponuThI, obpasyrowme
NpU 3NeKTPoONIUTUYECKOU Auccoumaumm
KATUOHLI MeTanfoOB U AHUOHbLL
KUCNOTHLIX OCTATKOB.

1.K3PO4= 3 K+ + PO4 3-
2.CaClL2 = Ca 2+ + 2CL-
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Knaccudgmkauuma

1. TTo cocTaBy KUCNOTHOrO OCTATKA

cpeaHue % Kucnbie

Na .SO ;
2¥ 4 NaHSO4 &
K,PO, K,HPO,
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Knaccudmkaums

1. TTo cocTaBy KUCNOTHOrO OCTATKA

cpeaHune ‘ - OCHOBHbIE

Na ,SO, (CuOH)2CO03 @
K:,,PO4 CaOHCL
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HomeHKknaTypa KUCnbIX conem .

1. YKa3aTb Ha3raHUe KUCNOTHOro oCTaTKka
2. K Ha3BaHUFO KUCNOTHOINO OCTATKa

¢ npubasutb «NaifdSO

3. HaumeHoBaHMe meTanna B

POAUTESIbBHOM najexe

cynbdar rmapc
HaTpusa

—
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HoMeHKknaTypa OCHOBHbIX

conen |
1. YKa3aTb Ha3BaHUE RUCJIOTHOIrO OCTATKa

2. K Ha3BaHUFO KUCNOTHOINO OCTATKa

¢« npubasute (CUOH)2C03

| KTUAPOKCO-»

1. HaumeHoBAHUE meTanna B
bOAUTENbHOM najexe

rmapo KcokapooHar

Meau
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CpepHux:
AL(OH)3 +3HNO3=AL(NO3)3
+3HOH
Kucnbix:

NaOH + H2CO3 =NaHCO3+HOH
OCHOBHBbIX:
Cu(OH)2 + H2CO3
=(CuOH)2C0O3+HOH
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Xumumuyeckme cBOMUCTBA

1. Bzaumooeucmeue ¢ memarsiiamu:
SnCIz +Zn []

Ce0b00HbIU Memarisi Oo/mKeH bbimb

pacriofioXeH memarna
conu

eb/meCHumeanOM psoy




Xumumuyeckme cBOMUCTBA

2. Bzaumoodelicmeaue ¢
. OCHOBaHUSIMU:

' 2NaOH + CuSO, —

Conn B3aMMoOeNCTBYIOT




3.B3aumoodeucmeue ¢ Kucriomamu:

CaCO, + HCI —

CusnbHbIe Kucsiombli
ebimecHsIrom 6oisiee
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Xummyeckue csomcrsa

4. Bzaumoodeucmeaue coJsiel
Mexxoy cobou

KCI + AgNO, — AgCI+ KNO,
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Xumudeckme cBOUCTBA

5. PasrnoxxeHue npu HazpesaHuu -

CaCO=Ca0+COz
KNO3 = KNO:2 + O2 //\
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BUKTOpMHaA O consax

1.3 Kakon MYKU Henb34a ucnedb xneob?

2.KaKkyo conb HasbiBaloT
«HECHEOOOHBLIM Caxapom»?

3.['lpn neyeHnn manokpoBuA
MCNONb3YyT

wKenesHoe» a6noko. Yto oHoO mn3 cebs
npeacTtaBndaeT?
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Crnocobbl nosnyyeHus

CHOBaHbI Ha XUMUYEeCKUX ceolicmeax OKcudos, :
o OCHogaHuu, Kucsom “a
1. Kucnora + ocHoBaHue = coJib + Boga 6
H,SO, +2NaOH = Na_SO, + 2H.0 o (
2. Kucnora + meTtann = coJib + Bogopon
2HCL +Zn = ZnCL, + H,

3. Kucnora + ocHOBHbIW OKCUA = COJIb + BoAa
2HCL + CuO = CuCL, +H,0O

4. Kucnorta + conb = HOBasi KUCINoTa + HoBasi COJ1b
HZSO4 + BaCLZ = 2HCL + BaSO4 l

CNOBUA: B pe3ynbTaTe peakuun A0MKHbI NONy4YUTbLCH ras, ocafok unm 7
BoAa.




5. OcHOBaHue + CONb = HOBOE OCHOBaHMe + HOBas COJib
2KOH + Caso, = Ca(OH) , +K SO,

6. OcHOBaHMe + KUCNOTHbLIU OKCUA + = COJIb + BoAa
2NaOH + 503 = Na,S0,+H,0

7. KUCNOTHbLIN OKCUA + OCHOBHbLINU OKCUA = COJ1b

CO,+ CaO=CaCoO,

8. Conb + conb = HOBas COJ1b + HOBas COJ1b
KCI + AgNO, — AgC| +KNO,

9. Conb + meTann = HoBas CoJib + MeTansn

CuSO, + Fe =FeSO, + Cu

10. MeTann + HemMeTann = coJib

Fe 4+S = FeS




